

5种减肥产品快乐购

夏天悄悄来临,面对色彩绚丽的各种服装,恐怕是有人欢喜有人愁——经过一冬的休养生息加上厚密冬装的巧妙掩饰,特别是经历了几个长假的滋养,有些人赫然发现自己体重增加了不少,于是减肥工作开始了。记者从各大药店获悉,进入四月以来,减肥产品的销

量一直稳步上升。为了让更多读者购买到质好价优的减肥产品,现代快报《健康》周刊联手南京金陵大药房,特别推出感冒药平价购活动,药店也拿出了切实的让利方案。据悉,此次参加活动的减肥产品的活动价与市场价相比平均让利幅度在10%以上。

如果您不了解应该如何使用这些减肥产品,金陵大药房的执业药师会为您提供相关指导与解答。

即日起,读者可凭5月10日现代快报《健康》周刊在指定的12家金陵大药房购买减肥产品,活动时间一周(5月10日—5月16日),具体产品名称和药店地址见相关表格。

品名	规格	生产厂家	市场价格	活动价
曲美胶囊	10毫克×10粒×3板	四川太极制药	270.00	240.00
澳曲轻胶囊	5毫克×30粒	江苏长澳医药	140.00	120.00
一品康左旋肉碱茶多酚胶囊	0.35克×60粒	广东长兴科技	128.00	98.00
雅姿纤维饼干	60克×5包	远东海创(菏泽)生物	39.50	36.00
碧生源减肥茶	2.5克×20袋	北京澳特舒保健品	39.80	36.00

参加快乐购活动的12家金陵大药房

快报记者 金宁

板仓店 板仓街9号	建宁路店 建宁路16号	雨花西路店 雨花西路210号
晓庄店 和燕路467号	镇江路店 校门口1号	孝陵卫店 孝陵卫街99号
金陵小区店 金陵新4村28号	新街口店 中山东路75号	湖西街店 湖西街18号
石门坎店 石门坎169号	太平门店 太平门街55号	清溪路店 后宰门东村15号

流行风向 你吃左旋肉碱减肥吗

左旋肉碱最近比较火,湖南卫视西木博士就强烈推荐,左旋肉碱可以通过燃烧脂肪的作用,并配合适当的运动,控制饮食就可以非常安全地达到减肥的作用,一想到它的减肥作用,不少MM怦然心动。

左旋肉碱究竟是什么?记者百度了一下看到,左旋肉碱是一种促使脂肪转化为能量的类氨基酸。我国食品添加剂卫生标准GB2960-1996规定了左旋肉碱酒石酸盐为食品营养强化剂,可应用于咀嚼片、饮液、胶囊、乳粉及乳饮料等。不同类型的日常饮食

已经含有5-100毫克的左旋肉碱。左旋肉碱在人体的肝脏和肾中产生,并储存在肌肉、精液、脑和心脏中。这种物质的减肥作用如何,南医大二附院内分泌科缪珩博士认为不好下结论,因为临床并不使用左旋肉碱,医生给超重病人开的减肥处方药仍然是传统的盐酸西布曲明和奥利司他。

据了解,不少要减肥的时尚MM在运动前半小时到一小时吃左旋肉碱,运动前先补充水分,然后左旋肉碱要通过运动才能发挥作用。快报记者 金宁

活动信息

先声药店 美容瘦身节有特惠

活动时间: 2010年4月24日至5月31日
热销特惠商品:曲美组合装 购买一盒另送毛巾套盒一套。雅姿牌纤维饼干 原价197.5元/5盒,活动价180元/5盒。碧生源润茶二送一。活动商品还有:麦加达左旋肉碱胶囊,七天美8800果汁饮料。
友情提示:以上商品,凭当日现代快报至先声洪武路药店、丁家桥药店、雨花西路药店、葛关仓储药店和健军山西路药房购买,立减5元。

开颅切肿瘤 “活肉”巧填颅内“窟窿”

近日,一台高难度的颅底手术在南京明基医院成功实施。令人称奇的是,术中,医生巧妙的利用病患腹部的一块“活肉”,填补了肿瘤切除后的颅内缺损。

林女士今年49岁,6年前出现鼻塞,香味臭味闻不出不说,鼻子动不动还会出血,5年前去医院检查被确诊为“前颅窝底嗅母细胞瘤”,林女士辗转市内多家大医院,都因手术风险大而使她拒绝手术,之后连续做了3个疗程的化疗,不曾想化疗后一年,肿瘤不但没变小反而逐渐增大,此时林女士找到现任南京明基医院神经外科主任王天路医师,王主任成功地为林女士施行了肿瘤根治颅底重建术。术后按理应该及时放疗,但林女士却因为担心放疗后的并发症和副作用又一次拒绝正规治疗,反倒是在家练气功、吃中药,花费了数万元。

最近,林女士鼻腔又开始频繁出血,头部剧烈疼痛,右眼球往外凸,家人再次找到王天路主任。通过检查发现,肿瘤已经扩散到鼻咽腔周围,并侵犯到右眼眶、颅底、筛窦以及上颌窦,再次手术已势在必行。

术前,王主任就林女士的复杂病情多次在全院进行讨论,认为手术存在两大难点,一是肿瘤已经侵犯到了鼻咽腔侧壁,眼球阻挡了手术视野;二是由于第一次手术时已用完了头部可用的修补组织,肿瘤切除后如何修复颅底的巨大缺损。经该院耳鼻喉科台湾专家洪炎灿主任和骨科杨锋真副主任共同会诊,决定对颅底缺损采用游

离的腹直肌瓣一期修复,鼻咽腔右侧病变由鼻内窥镜微创切除。

术中,王主任切开林女士的颅骨,在显微镜下仔细地将侵犯到筛窦、蝶窦、鼻咽腔正面和颅底脑膜的肿瘤全部切除。由于眼球遮挡了鼻咽腔侧壁,耳鼻喉科洪主任则用鼻内窥镜将肿瘤切除,成功地保留了林女士的右眼球。肿瘤全部切除后,对于颅底的缺损,则由显微外科专家杨锋真主任操刀,巧妙的在林女士的腹直肌截取一块带血管的肌瓣,之后在显微镜下将直径1.5毫米的血管连接起来,一块“活肉”就此诞生了,有效的修补了颅底的漏洞,手术顺利完成,圆满成功。

以林女士的就医经过为例,王天路主任提醒,如果颅底有肿瘤的病人或是鼻腔反复、长时间出血并伴有头痛症状的市民,一定要及时就医,规范治疗,以免延误病情。

(文中系化名)(博喻 黄保胜)

相关链接:

王天路主任,现任南京明基医院神经外科主任,南京市神经外科专委会委员,亚洲神经外科学会会员。主刀完成神经外科各类手术3000余例,擅长神经外科重症处理;熟练掌握颅脑外伤和中风以及各类脑血管病的治疗;长期从事于颅内、颅底肿瘤和脊髓肿瘤的手术以及放疗化疗等综合治疗;对胶质瘤、脑膜瘤、听神经瘤、垂体瘤、中枢神经系统淋巴瘤以及颅底肿瘤临床和基础有较深入的研究。

拔牙受罪,吃药嫌贵 十万老人开心换“新牙”



“一刷牙牙龈就出血,牙缝一天比一天大,牙洞一天比一天深,牙龈严重萎缩,连牙根都露出来了,一张嘴就露出一口的烂牙。”牙病困扰很多年的张阿姨说到牙病滔滔不绝,“自用了牙白金后,马上就不疼了,吃牛肉都不塞牙了,连几颗松动的牙都变稳固了,就像换了一口新牙!这不,听说牙白金搞活动了,还送熊胆牙膏和养生水杯,赶紧来给自己和老伴多买几瓶回去。”

有张阿姨这种想法的中老年人特别多。不去医院,不吃药,

放在口中嚼一嚼,多年的老牙病轻轻松松解决了,这个神奇的牙病咀嚼片成了亿万牙病患者的“大救星”。数据显示,牙白金在我市一年来,已经让十多万中老年人摆脱了牙病困扰,换上“新牙”。

据调查,牙白金是首个按最新国际牙齿健康金标准研发的高科技产品。人在嚼牙白金时,口腔中会产生两种神秘的聚合微粒:一种是负电荷聚合微粒,它能迅速清除牙结石,牙菌斑,阻断牙病发病元凶,其原理和效果等同于医院的超声波;另一种是全营养聚合微粒,它能够有效

补充牙齿及牙周所需的营养,让萎缩的牙龈饱满红润,使松动的牙齿变稳固。

国际牙医学会首席专家保罗·维尔特教授指出:牙白金开辟了牙病治病的新纪元,使无数遭受牙病折磨的患者摆脱了痛苦。

第43届国际牙科学会公布的研究报告指出:在嚼牙白金药片后,一分钟就能止痛,3天改变牙龈,30天牙齿变坚固,市场验证有效率达到98%以上。

咨询电话:025-68152090 于阳

嚼嚼牙白金 轻松治牙病

- 1分钟止牙疼
- 2天炎症消
- 15天强根健齿
- 30天坏牙变好牙

牙白金最快速

牙白金促进牙龈再生不受年龄影响,年长者仍能恢复牙龈功能。使用牙白金,能在最短时间内止痛,能最短时间止血,同时能稳固牙齿,加强咀嚼力。因此牙白金被称为最快速的祛牙病方法。

牙白金最有效

牙白金的出现,最大限度的避免拔牙,保住真牙,解决了牙病患者的重大问题,开辟了牙病治病的新纪元。根据保守统计,目前在我国正热销78个城市,康复患者30万。迅速成为人们解决牙病问题的首选,是目前最有效的祛牙病方法。

牙白金最划算

细细算笔账,要解决这么一大堆牙齿问题,用牙白金是最划算的。有人做过估算,用其他办法,至少要花掉好几千元,如果用进口材料,费用还会翻上好几倍。更重要的是,面对较严重的牙病,医生往往会采用拔牙的方法解决。这时如果先试试牙白金,大部分人能保住真牙!

【牙痛】嚼牙白金1-5分钟,牙痛现象很快消失。

【牙龈萎缩】用牙白金1-3天,牙痛、牙龈水肿、牙周炎症迅速消失,牙龈变回粉红色;

【牙齿松动】用牙白金4-7天,牙龈日见饱满,牙缝缩小,牙齿坚固吃东西不塞牙,特有劲;

【牙敏感】用牙白金8-9天,牙龈丰满润,牙根、牙髓深藏不露,冷热酸甜都不怕。

【黑牙黄牙】用牙白金20天,积聚多年的牙黄、牙菌斑一扫而空,牙齿白洁亮泽,再也不用遮遮掩掩。

拔牙扔掉3000元 后悔没用牙白金

李大爷看到笔者,高兴地说:“牙白金真金白银,我可算是用对了!”

笔者问起原委,李大爷快人快语地说:我年轻的时候牙口就不好,牙齿总是出血,也没当回事,可随着年龄大了,下面的两颗老牙开始出现松动,不能吃一点硬的,每次吃饭总是小心翼翼,后来实在没办法,只好到口腔医院检查。医生说是牙龈出

现萎缩,只有拔掉装假牙,为了少受罪,拔就拔吧!拔牙、镶牙,前前后后花了3000多,可假的就是假的,吃东西就是使不上劲,没两个月,又有三颗牙开始出现松动,这总不能满嘴的牙都拔掉吧?”

一天早上和几个老伙计锻炼时聊起这件事。赵大爷就说:你咋不早说,拔牙多遭罪啊!我家老伴就是牙齿松动,也差点去拔了。后来用

了牙白金咀嚼片,嚼了两个月不到,牙齿就变牢了,用到现在啥都敢吃”。下午我就买了两瓶,每天嚼几片,慢性牙龈出血彻底好了,那三颗松动的牙齿竟然也慢慢变牢固了。我前后用了6瓶,现在我这口牙啊,用电视上的话说,那是刚刚的!最后,李大爷说:“后悔啊,要是早用牙白金,不但少花钱,还有可能保住那两颗牙呢。” 章蕾

祝福爸妈有口好牙 牙白金大礼相赠

活动一:

买3盒牙白金赠总价值136元的熊胆牙膏2支

熊胆牙膏:能有效抑制牙龈出血,健龈固齿,预防龋齿。修复口腔溃疡,改善牙龈肿痛,祛除口腔异味,洁牙效果更佳。配合牙白金使用,是敏感牙齿人士的必备牙膏。

活动二:

买5盒牙白金赠价值398元的养生水杯一只

养生水杯:纳米技术制造,磁能量水杯,具有多重保健功能,能清烟毒解酒毒,对牙齿口腔炎症能促进愈合,改善口气,配合牙白金使用,中老年人养生必备。

订购电话:400 187 8899

专卖店地址:南京石鼓路138号五星年华商务楼1108黄一明养生世家

市内免费送货上门/全国可办理邮寄

营业时间:早8:30—晚8:00,节假日不休。

更多优质健康品/请来店惠顾

